

ПАМЯТКА ВЪЕЗЖАЮЩИМ НА ФИЛИППИНЫ

Правила въезда

Виза:

Гражданам Российской Федерации для посещения Филиппин виза не требуется, если срок пребывания в стране не превышает 30 дней.

Документы, необходимые для въезда:

- Загранпаспорт сроком действия не менее 6 месяцев на момент окончания поездки. У детей должен быть отдельный загранпаспорт.
- Заполненная онлайн анкета (**eTravel**) на сайте <https://etravel.gov.ph/>. Анкета заполняется не ранее чем за 72 часа до вылета. После заполнения формы система сгенерирует QR-код, который необходимо сохранить на телефон или распечатать. QR-код попросят предъявить при регистрации на рейс и при прохождении таможенного контроля.
- Авиабилет на английском языке с указанием даты обратного вылета. Дата обратного вылета не должна превышать 30 дней с даты прилета на Филиппины.
- Туристический ваучер.
- Страховой медицинский полис.

Важно:

Resort Holiday не несет ответственность за любые действия учреждений, уполномоченных для оформления виз, включая, но не ограничиваясь отказами/задержками в выдаче визы, задержками выдачи паспортов туристов после рассмотрения документов, изменениями правил по оформлению въездных виз, в том числе увеличением срока для рассмотрения документов и другие. При бронировании только наземного обслуживания (hotel only) без оформления авиабилетов в Resort Holiday требуется самостоятельно уточнять актуальные правила авиакомпании для посадки пассажиров на рейс. Отказ в пропуске туриста через государственную границу любого из государств может быть связан с наличием задолженности; с ограничением въезда и/или выезда для определенных категорий граждан; несоответствием документов правилам пересечения границы, в т. ч. нарушением требований страны временного пребывания к сроку действия загранпаспорта, отсутствием документов на выезд несовершеннолетнего гражданина и прочими причинами, ответственность за

INSPIRED BY FREEDOM



которые не может быть возложена на туроператора. Иностранным гражданам правила въезда в страну и необходимость оформления визы нужно уточнять самостоятельно.

Рекомендации по багажу

Все документы, деньги и ценные вещи рекомендуется положить в ручную кладь и взять с собой на борт воздушного судна. В багаж следует упаковать все металлические острые и режущие предметы (в том числе маникюрные ножницы, пилочки для ногтей, перочинный ножик и т.п.), а также любые жидкости, гели и аэрозоли (за исключением детского питания и медикаментов). Рекомендуем собрать с собой аптечку первой помощи. Она выручит при легких недомоганиях и сэкономит время на поиски лекарственных средств в незнакомой стране.

Перед выездом в аэропорт

Заранее уточните информацию о возможно произошедших изменениях в условиях вылета рейса. Это можно сделать на сайте аэропорта. Рекомендуем приехать в аэропорт не позднее, чем за 3 часа до вылета, чтобы успеть пройти процедуру регистрации на рейс, оформить багаж и выполнить требования, связанные с пограничным, таможенным, санитарно-карантинным, ветеринарным и другими видами контроля.

Регистрация на рейс и оформление багажа

Для посадки на рейс необходимо:

- Пройти регистрацию. Вы можете заранее зарегистрироваться на рейс онлайн на сайте авиакомпании, если данная опция доступна, самостоятельно распечатав посадочный талон или получить его непосредственно в аэропорту у стойки регистрации. Их необходимо сохранить на протяжении всей поездки. Номер стойки регистрации

INSPIRED BY FREEDOM



указан на информационном табло напротив номера рейса.

- Сдать багаж. Необходимо заранее уточнять правила авиакомпании в отношении норм провоза багажа и ручной клади. За провоз багажа сверх установленной нормы бесплатного провоза, взимается дополнительная плата по тарифу, установленному перевозчиком. Перевозчик имеет право отказать туристу в перевозе багажа, вес или объем которого не соответствуют установленным нормам авиакомпании.
- Пройти пограничный (паспортный) контроль. Таможенный, при необходимости.
- Проследовать в самолет через выход, номер которого указан в посадочном талоне.
- Занять место в самолете согласно посадочному талону.

Таможенный контроль в Российском аэропорту:

В начале путешествия:

Если вы не везете с собой валюту и предметы, которые необходимо декларировать, то Вам следует проходить зону таможенного контроля по «Зеленому коридору».

! Со 2 марта 2022 запрещено вывозить из Российской Федерации за границу наличную валюту на сумму свыше 10 тыс. долларов США на одного человека. За нарушение запрета на вывоз валюты для физических лиц предусмотрена административная ответственность, согласно ст. 16.4 КоАП. Она предусматривает административную ответственность за не декларирование либо недостоверное декларирование наличных денег или денежных инструментов, которые граждане собираются вывезти за границу. За это грозит административный штраф в размере от 1/2 до двукратного размера незадекларированной суммы наличных или стоимости денежных инструментов. Также у нарушителя могут конфисковать перевозимые средства. Кроме того, вывоз из страны наличной валюты вопреки установленному запрету может быть квалифицирован по ст.200.1 УК как контрабанда наличных денежных средств!

INSPIRED BY FREEDOM





ООО "Резорт Холидей"
+7 495 266-63-77 | +7 800 100 19 70
resort-holiday.com | info@resort-holiday.com
МОСКВА | ЕКАТЕРИНБУРГ | КРАСНОДАР

На денежные средства, вывозимые с помощью банковской карты, ограничений нет. Банковскую карту декларировать необходимости нет.

В конце путешествия:

Важно! С 16.10.2023 г. въезд в РФ гражданам Украины, прибывающих с территорий третьих государств, возможен только через воздушный пункт аэропорта Шереметьево.

Если Вы не перемещаете через границу валюту и предметы, которые необходимо декларировать, то Вам следует проходить зону таможенного контроля по «Зеленому коридору». Без уплаты таможенных пошлин можно ввозить в Российскую Федерацию товары для личного пользования на сумму не более 10.000 евро по курсу на день декларирования, общим весом – не более 50 килограммов. В соответствии с действующим российским законодательством физическое лицо не моложе 18 лет может ввозить без уплаты таможенных пошлин: 3 литра алкогольных напитков и пиво; 50 сигар (сигарилл) или 200 сигарет или 250 граммов табака, либо указанные изделия в ассортименте общим весом не более 250 граммов. При единовременном ввозе в Россию физическими лицами наличной иностранной валюты и/или валюты Российской Федерации, а также дорожных чеков, внешних и/или внутренних ценных бумаг в документарной форме в сумме, в эквиваленте превышающей 10.000 долларов США, сведения о ней необходимо внести в пассажирскую таможенную декларацию.

Декларации также подлежат: вывозимые драгоценные металлы, камни, культурные ценности, государственные награды РФ, редкие животные и растения, наркотические, психотропные, сильнодействующие, ядовитые, радиоактивные вещества, химикаты, высокочастотные устройства,

радиоэлектронные, транспортные средства, ядерные материалы, информация, связанная с НТП для изготовления оружия массового поражения, продукция военного характера.

В аэропорту Филиппин:

В начале путешествия

INSPIRED BY FREEDOM



При въезде на Филиппины необходимо заполнить иммиграционную карточку и карточку на провоз багажа.

Если ребенок путешествует не с родителями, то потребуются заплатить налог.

Разрешено для ввоза

На территорию страны разрешено ввозить не более 400 шт сигарет или (50 сигар) и две бутылки алкоголя не более 1 литра каждая. Ввоз иностранной валюты на территорию Филиппин не ограничен, однако необходимо декларировать сумму, превышающую 10 000 песо и 10 000 USD.

Запрещено для ввоза

Наркотики, оружие и порнографию, мед. препараты, вызывающие аборт.

В конце путешествия

Запрещено для вывоза

Кораллы, определённые виды ракушек и орхидей, кожа питона и панцирь черепах.

Внутренний перелет:

На всех внутренних перелётах в пределах страны запрещено провозить в ручной клади жидкости (спиртное, духи, лосьоны, гели, масла для загара и т.д.)

Аэропортовые и портовые сборы на Филиппинах:

На внутренних рейсах могут взимать аэропортовый сбор, ориентировочная стоимость 200-400 песо. Сбор оплачивается при вылете после регистрации на рейс, у стойки "Terminal Fee". Также взимается сбор на пароммах, ориентировочная стоимость 25- 50 песо.

Встреча в аэропорту:

INSPIRED BY FREEDOM



Манилла:

Терминал 1

После прохождения паспортного контроля и получения багажа, нужно выйти на улицу, перейти через дорогу и спуститься вниз по пандусу.

Вас будут ждать возле входа в магазин DUTY -free с табличкой Юни-Ориент (UNI-ORIENT) с указанием фамилий.

Терминал 2

Вас будут ждать напротив выхода, на улице, в зоне встречи, с табличкой Юни-Ориент (UNI-ORIENT) с указанием фамилий. Прилет авиакомпанией PAL FLIGHTS: BAY 14, AIRASIA FLIGHTS: BAY 9 or 10

Терминал 3

После получения багажа, вам нужно выйти из зала, пройти мимо стеклянной стены. Наш представитель будет ждать внутри аэропорта возле стойки BDO с табличкой Юни-Ориент (UNI-ORIENT) с указанием фамилий.

Терминал приземления самолета указан в вашем билете. В редких случаях самолет может совершить посадку в другом терминале. По прилете рекомендуем перепроверить номер терминала, в котором вы находитесь.

Калибо (о. Боракай):

Вас будут ждать у выхода (на улице) с табличкой Юни-Ориент (UNI-ORIENT) с указанием фамилий. Трансфер на автобусе 1.5 часа до порта Катиклан. Далее на лодке (15 мин) до порта о. Боракай. Далее на минивэне (мультикабе) до отеля.

Катиклан (о. Боракай):

В аэропорту Катиклан трансфер до отеля предоставляется отелем или транспортной компанией South West. В большинстве случаев, если у вас забронирован отель 4 или 5* вас будет встречать представитель отеля. Если у вас забронирован отель 3* или отель 4-5*, который не имеет своего представителя в аэропорту, то трансфер будет предоставлен транспортной компанией South West.

INSPIRED BY FREEDOM



Схема встречи гостей представителем отеля:

После получения багажа просим вас пройти к выходу из терминала прибытия на улицу. Стойки отелей под стендом № 14 расположены через территорию парковки. Представитель с табличкой в руках с названием отеля будет ожидать гостей. Нужно подойти к представителю и назвать свое имя. Далее вас проводят на трансфер.

Схема встречи гостей транспортной компанией South West:

После получения багажа просим вас пройти к выходу из терминала прибытия на улицу. Далее нужно пройти через парковочную зону и подойти к закрытому стенду South West, показать ваучер на трансфер и паспорт. Представитель проводит до автобуса (машины). Машина довезет до порта, где вас будет ожидать представитель транспортной компании в футболке с надписью South West. Далее представитель компании South West укажет зону ожидания лодки, либо же сразу проводит до лодки, которая следует до Боракая. Время трансфера на лодке - 15 минут. По прибытии на остров, нужно выйти из лодки и самостоятельно дойти до зоны ожидания, где вас будет встречать представитель транспортной компании South West, который направит к машине для дальнейшего трансфера в отель.

Важно! Если у вас изменились полетные данные на внутреннем рейсе (номер рейса, время, и.д.), необходимо сообщать изменения на телефон горячей линии:

+7 (985) 445 92 42, – Наталия (WhatsApp, Viber втч).

+639814050202 - Джон Ли (представитель в аэропорту Манилы, англоговорящий)

+63 (905) 323 01 14 – Сайрин (представитель в аэропорту Манилы, англоговорящий)

+63 (966) 680 23 97 Mark (англ)

+63 917 654 49 27 Megs (англ)

Себу:

Международный рейс: вас будут ожидать на улице у выхода из аэропорта с именной табличкой.

Внутренний рейс: встреча нашим представителем внутри аэропорта, у выхода из зала с именной табличкой.

Бохоль:

Встреч с представителем на улице с именной табличкой.

INSPIRED BY FREEDOM



Корон или Эль Нидо:

Представитель отеля будет ожидать на улице, недалеко от выхода из аэропорта с табличкой названия отеля. Необходимо к нему подойти и назвать свое имя.

Порт Бохоль:

Нужно самостоятельно зайти в порт, оплатить терминальный сбор (от 25 песо/чел). Пройти багажный контроль. Слева от входа стойка регистрации на рейс. Далее нужно показать билет сотруднику паромной компании, взамен он выдаст посадочный талон с номером места и направит

к человеку, который заберет багаж. При сдаче багажа взамен дают багажный талон. Вам нужно пройти в зал ожидания. На пароме может быть прохладно, поэтому советуем взять с собой теплую кофту (куртку) с капюшоном. Если укачивает, то примите лекарство перед поездкой. После прибытия, самостоятельно заберите багаж и пройдите вдоль парома к месту встречи, где Вас будут встречать с именной табличкой.

Если вы не нашли встречающего, то обязательно нужно позвонить по телефону горячей линии Resort Holiday:

+7 (985) 445 92 42 – Наталия (WhatsApp, Viber)
+639814050202 - Джон Ли (представитель в аэропорту Манилы, англоговорящий)
+63 (905) 323 01 14 – Сайрин (представитель в аэропорту Манилы, англоговорящий)
+63 (966) 680 23 97 Mark (англ)
+63 917 654 49 27 Megs (англ)

Коммуникация с представителями турфирмы и информационная поддержка гостей на русском языке доступна 24 часа 7 дней в неделю и осуществляется с помощью телефона горячей линии Resort Holiday: +7 (985) 445 92 42 –Наталия (WhatsApp, Viber).

Депозит в отелях:

При регистрации многие отели Филиппин взимают с туристов депозит в размере 100 – 170 долларов США за ночь, в качестве залога за будущие дополнительные услуги (например, мини-бар, телефонные звонки и т.д.) или же блокируют сумму на вашей кредитной карте (карты выпущенные на

INSPIRED BY FREEDOM



территории РФ не работают). При выезде из отеля делается перерасчёт, и неиспользованная сумма депозита возвращается при предъявлении чека.

Расчетное время в отелях Филиппин:

Обычно расчётное время заселения в отелях варьируется с 12:00 -15:00, расчётное время выезда до 12:00 (если у вас не оплачена "поздняя выписка").

Общая информация:

Филиппины, официально именуемые Республикой Филиппины, представляют собой экзотическое островное государство в Юго-Восточной Азии. Филиппины включают в себя множество островов, находящиеся в Тихом океане между Индонезией и Тайванем. Всего насчитывается 7 107 островов, обитаемых из них менее тысячи, а у части - нет даже названий.

Общая площадь страны составляет 299 764 квадратных километра, а численность населения равна 102 921 200 человек.

Ежегодно Филиппинские острова привлекают сотни тысяч туристов со всего мира. А самыми популярными островами являются Боракай, Себу и Бохол.

Боракай - считается одним из лучших в мире мест для пляжного отдыха. Этот крохотный островок (всего 7 километров в длину и максимум 4 километра в ширину) расположен в 350 километрах от Манилы. Юго-западное побережье острова омывается морем Сулу, а с северо-востока - морем Сибуйан.

Остров признан лучшим по версии американского журнала «Conde Nast Traveler» (2016).

Себу - один из самых живописных островов на Филиппинах. Остров сочетает в себе современную жизнь с достаточно развитой туристической инфраструктурой: отельными комплексами, торговыми и развлекательными центрами, которые удивительным образом контрастируют с местной самобытностью и традициями.

Бохол - десятый по величине остров Филиппинского архипелага, тропический рай, окаймленный пляжами с белым песком. Крупнейший остров одноименной

INSPIRED BY FREEDOM



провинции и признанный центр туризма и дайвинга. Бохол привлекает туристов богатством природных красот, обилием тропической растительности, колоритом жизни местных жителей. Именно здесь туристы увидят Шоколадные холмы, познакомятся с самыми маленькими долгопятами и посетят соседние островки для занятий дайвингом.

Столица - Манила

Язык

Государственными языками признаны английский и филиппинский (тагалог).

Религия

Примерно 84% населения исповедуют католицизм, 5% – ислам, 5,4% – протестантизм, и 2,6% принадлежат к Независимой церкви Филиппин.

Климат на Филиппинах характеризуется тропическим морским и субэкваториальным типами. В стране преобладают влажные и жаркие погодные условия на протяжении всего года, однако можно выделить три основных сезона. С марта по май продолжается жаркий сухой сезон, когда температура воздуха достигает +35 градусов. С июня по сентябрь идет дождливый сезон с температурами от +24 до +33 градусов. С октября по февраль наступает сухой и прохладный период, со средними температурами от +24 до +29 градусов. Наиболее благоприятным временем для отдыха на Филиппинах считаются апрель и май, а также период с ноября по март.

Время

Разница во времени с Москвой: +5 часов.

Когда в Москве 12:00, то в Маниле уже 17:00.

Национальная валюта Филиппин - филиппинский песо. Обменный курс составляет примерно 55 песо за 1 доллар США. Валюту можно обменять в аэропорту в любом отеле, крупных универмагах, банках и авторизованных пунктах обмена валют, аккредитованных Центральным Банком Филиппин. В большинстве учреждений принимаются банковские карты Visa, Diners Club, Bank American, Master Card и American Express.

Внимание! Карты выпущенные на территории РФ на Филиппинах не работают.

INSPIRED BY FREEDOM



Банки: официальное время работы филиппинских банков с понедельника по пятницу с 09.00 до 15.00.

Советуем поменять валюту на песо в аэропорту (хороший курс). Евро на Филиппинах сложнее поменять, чем доллары.

Филиппинская кухня представляет собой уникальную смесь из восточных и западных кухонь. Филиппинцы предпочитают блюда из риса, овощей, свинины, рыбы и других морепродуктов.

Вот что обязательно стоит попробовать, будучи на Филиппинах:

Сиомай - уличный стрит-фуд. Это паровые пельмени, сделанные из теста на основе рисовой муки и начиненные морепродуктами. Особенно популярно блюдо с начинкой из креветочного фарша.

Пансит – жареная лапша с соевым соусом, мясными и овощными добавками. В качестве наполнителей обычно используют свинину, курицу, грибы и бобы.

Синиганг, традиционный суп, напоминающий рагу из мяса или рыбы с крупно нарезанными овощами и фруктами. Этот суп можно найти практически в любом ресторане или кафе.

Сувениры

Широкий выбор изделий народного промысла из ценных пород дерева, керамика, ракушки, недорогой местный жемчуг, а также модная одежда и знаменитый филиппинский ром Тандуай, кофе и манго.

Большинство торговых центров, магазинов и супермаркетов открыты с 10:00 до 21:00 ежедневно, некоторые до 22:00.

Чаевые

Плата за услуги, как правило, составляет 10% от счёта, но официанты будут ждать от вас дополнительные чаевые. В такси также приняты чаевые. В некоторых отелях указывается ++, что составляет 24,5 % от стоимости.

Транспорт

На архипелаге проложена только одна ж/д линия, от Манилы до Нага на юге Лусона, поэтому одним из основных видов транспорта на архипелаге являются автобусы. Можно заказать у нас автомобиль на полдня или на день. Местный транспорт включает джипни (колоритный местный транспорт, немного напоминающий маршрутку), такси, современные маршрутки (FX) с кондиционером, трайциклы (мотоциклы с колясками). Стоимость проезда на такси невысока. Лучше иметь при себе мелкие деньги, так как таксисты никогда

INSPIRED BY FREEDOM



не дают сдачу. Убедитесь, что водитель точно понял, куда вы хотите приехать. При посадке на счетчике уже будет 40 или 70 песо (за подачу машины).

Связь

Если Вы звоните из отеля: для звонка в Россию на стационарный аппарат необходимо нажать на телефоне 00, затем 7, код города и номер нужного вам абонента (00-7-495-1234567). На сотовый телефон нужно набрать +7 (+7-950-1234567). При прилете мы выдаем местную сим-карту на 20 бесплатных сообщений, на карте денег нет. Туристу обязательно следует вставить сим-карту в телефон, чтобы быть с нами на связи. Код Филиппин +63 ...

Электричество

Электрическая сеть рассчитана на 220-240 В и имеет плоскую вилку (американскую). Для использования привезённых с собой электрических приборов нужно будет воспользоваться переходником – адаптером (можно взять у портье отеля или купить в ближайшем магазине, примерно 55 песо / \$1).

Национальные особенности

Несмотря на лояльность и дружелюбность местного населения по отношению к туристам, уважайте местные традиции и религиозные убеждения. Во время посещений культовых и религиозных памятников следует надевать скромную одежду, вести себя соответственно посещаемым местам - не разговаривать громко, не жевать жевательную резинку, не есть и не пить, не сорить.

Вода

Для утоления жажды рекомендуется использовать питьевую воду из бутылок.

Одежда

Кроме легких вещей стоит взять кофту, так как в помещениях, в аэропортах и самолетах чаще всего холодно. Женщины на Филиппинах одеваются так же, как и на Западе.

Полезные телефоны:

INSPIRED BY FREEDOM





ООО "Резорт Холидей"
+7 495 266-63-77 | +7 800 100 19 70
resort-holiday.com | info@resort-holiday.com
МОСКВА | ЕКАТЕРИНБУРГ | КРАСНОДАР

Телефон горячей линии Resort Holiday:

+7 (985) 445 92 42 - Наталия
+63 (966) 680 23 97 Mark (англ)
+63 917 654 49 27 Megs (англ)

Посольство РФ на Филиппинах

1245 Acacia Road, Dasmarinas Village, Makati, Metro Manila, Philippines
Телефон: +63 (2) 810 96 14, 817 54 06

INSPIRED BY FREEDOM

